
ВІЙНА

Уражено ворожий корвет у Кронштадті –

Генштаб – Центр журналістських

розслідувань

У ніч на 3 червня 2026 року підрозділи Сил оборони України у

Кронштадті (одна з баз Балтійського флоту ВМФ РФ) уразили

корвет проєкту 20380 типу “Стерегущий”. Про це повідомляє

пресцентр Генштабу. За попередньою інформацією, йдеться про

корабель “Бойкий”. На борту судна підтверджено масштабну

пожежу. Результати і масштаби збитків уточнюються. “Корвети

проєкту 20380 є багатоцільовими бойовими...

У ніч на 3 червня 2026 року підрозділи Сил оборони України у Кронштадті (одна з баз Балтійського

флоту ВМФ РФ) уразили корвет проєкту 20380 типу “Стерегущий”.

Про це повідомляє пресцентр Генштабу.

За попередньою інформацією, йдеться про корабель “Бойкий”.

На борту судна підтверджено масштабну пожежу. Результати і масштаби збитків уточнюються.

“Корвети проєкту 20380 є багатоцільовими бойовими кораблями ближньої морської зони,

призначеними для боротьби з надводними кораблями, підводними човнами та повітряними

цілями, а також для завдання ударів по берегових об’єктах”, – пояснили у Генштабі.

Сили оборони України й надалі системно вживатимуть заходів для примушення рф до припинення

збройної агресії проти України.

“Петербурзький нафтовий термінал” палає внаслідок атаки безпілотників на Санкт-Петербург.

Сьогодні, 3 червня, у Санкт-Петербурзі заплановано відкриття Петербурзького міжнародного

економічного форуму.

Уражено нафтовий термінал “Санкт-Петербург”, “Мічурінський завод “Прогресс”
та аеродром “Саки”. Уточнено результати влучань по НПЗ “Ильский”. Зупинено
НПС “Зензеватка”.
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Удар по нафтовому терміналу у
Санкт-Петербурзі: опубліковано
супутниковий знімок – Центр
журналістських розслідувань
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Війська РФ вдарили по Костянтинівці
фосфорними боєприпасами – Центр
журналістських розслідувань
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Війська РФ вдарили по фермі на
Харківщині: двоє людей загинули,

шестеро поранені – Центр
журналістських розслідувань

ГОЛОВНА ВІЙНА УРАЖЕНО ВОРОЖИЙ КОРВЕТ У КРОНШТАДТІ – ГЕНШТАБ – ЦЕНТР ЖУРНАЛІСТСЬКИХ РОЗСЛІДУВАНЬ
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Розікрали 11 млн грн на закупівлях
генераторів для ЗСУ: викрито
посадовців – СБУ – Центр
журналістських розслідувань
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Викрито посадовців, які
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Чернігівщині. Про…
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